
＜参考図表＞ 

 

問９  問７で４番（知らない）以外の回答をされた方におたずねします。あなたと海上保安庁との関わり

についてお聞かせください。（複数選択可） 
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合計 643 11.8% 1.2% 8.4% 18.5% 5.6% 52.7% 9.5% 8.9%
20歳代 88 5.7% 0.0% 8.0% 17.0% 1.1% 52.3% 11.4% 11.4%
30歳代 155 8.4% 0.6% 1.9% 12.9% 3.9% 62.6% 7.1% 8.4%
40歳代 183 12.6% 1.1% 7.1% 18.0% 4.4% 55.7% 11.5% 8.7%
50歳代 100 10.0% 4.0% 10.0% 19.0% 16.0% 46.0% 6.0% 9.0%
60歳代 83 19.3% 1.2% 18.1% 24.1% 4.8% 42.2% 10.8% 8.4%
70歳代 34 26.5% 0.0% 17.6% 35.3% 2.9% 38.2% 11.8% 5.9%

合計 643 11.8% 1.2% 8.4% 18.5% 5.6% 52.7% 9.5% 8.9%
北海道 49 16.3% 0.0% 10.2% 8.2% 4.1% 55.1% 10.2% 8.2%
東北 65 13.8% 0.0% 9.2% 12.3% 9.2% 53.8% 6.2% 7.7%
関東 148 6.1% 1.4% 6.1% 14.9% 3.4% 62.8% 10.8% 10.8%
北陸 47 14.9% 0.0% 8.5% 19.1% 2.1% 48.9% 8.5% 8.5%
中部 75 8.0% 1.3% 9.3% 26.7% 1.3% 60.0% 5.3% 4.0%
近畿 88 8.0% 0.0% 10.2% 17.0% 5.7% 56.8% 6.8% 4.5%
中国 57 14.0% 1.8% 8.8% 28.1% 8.8% 40.4% 12.3% 10.5%
四国 45 17.8% 6.7% 6.7% 17.8% 8.9% 44.4% 8.9% 8.9%
九州 69 20.3% 1.4% 8.7% 24.6% 10.1% 33.3% 15.9% 15.9%

合計 643 11.8% 1.2% 8.4% 18.5% 5.6% 52.7% 9.5% 8.9%
自営業主・家族従事者 71 12.7% 0.0% 8.5% 19.7% 5.6% 49.3% 7.0% 12.7%
管理・専門技術職 119 14.3% 1.7% 9.2% 22.7% 5.9% 51.3% 8.4% 9.2%
事務職 106 8.5% 0.9% 4.7% 17.9% 7.5% 57.5% 12.3% 5.7%
販売・サービス・労務職 85 7.1% 0.0% 8.2% 22.4% 4.7% 49.4% 11.8% 11.8%
主婦 154 10.4% 1.9% 3.9% 7.1% 6.5% 59.7% 7.8% 8.4%
無職 108 17.6% 1.9% 17.6% 26.9% 2.8% 44.4% 10.2% 7.4%

職　種　別

年　齢　別

地域ブロック別

 
 
 52.7%

18.5%

11.8%
8.4%

5.6%
1.2%

9.5% 8.9%

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

全

く
関

わ
り

は
な

い

海
上
保
安
庁

の
ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

を
見

た

こ
と

が
あ
る

海
上
保
安
庁
主
催

の
イ

ベ
ン
ト

に
参
加

し
た

こ
と

が
あ
る

海
上
保
安
庁

の
出
版
物
等

を
読

ん
だ

こ
と

が
あ
る

海
上
保
安
官

の
知
人

が

い
る

現

場

の
海
上
保
安
官

と
関

わ
り

を
持

っ
た

こ
と

が
あ
る

そ
の
他

無
回
答


